

CEVA 供应商合规承诺

CEVA 集团 (“CEVA”) 寻求与拥有共同使命、愿景和价值观以及对合规、诚信和可持续性承诺的个人和实体合作。因此, CEVA 要求其主要供应商和供应商执行 CEVA 合规契约(这些“契约”)的认证。以下签署人受雇向 CEVA 提供某些商品或服务或代表 CEVA 行事。在提供此类商品或服务(在最大适用范围内,取决于所提供的商品或服务的类型)或代表 CEVA 行事时,以下签署人代表其自身及其关联公司、子公司、代理人、分包商、代表和/或员工(在此统称为“第三方”)特此证明,声明并保证如下:

一. 遵守 CEVA 的行为准则、适用法律和法规

第三方在代表 CEVA 行事时应完全遵守 CEVA 的行为准则,以及其各自领土以及第三方与 CEVA 或代表 CEVA 开展业务的任何其他司法管辖区的所有适用法律和法规。

二. 劳动法和人口贩运

第三方应尊重联合国全球契约组织和国际劳工组织所有关于员工的人权和工作条件的基本原则。

在不限前述规定的情况下,第三方不得从事童工、强迫劳动、奴役和人口贩运,并应完全遵守所有适用的人权法律和法规;劳工和集体谈判;就业法(包括工资、工时和福利法);以及那些要求支付任何适用关税和税款的法律和法规。第三方证明其不从事人口贩运或强迫劳动相关活动。

第三方应提供同工同酬,并为员工提供使他们能够获得体面的生活水平和满足基本需求能力的工资。

三. 反贿赂和反腐败

第三方应完全遵守《CEVA全球反腐败政策》、《美国反海外腐败法》、《英国反贿赂法》和《经济合作与发展组织打击在国际商业交易中贿赂外国公职人员公约》,并应遵守第三方与CEVA开展业务或代表CEVA开展业务的司法管辖区适用的所有其他反贿赂和反腐败法律。第三方进一步证明,其已实施适当的程序以符合规定,包括对其关联公司、子公司、代理商、分包商、代表和代表 CEVA 工作的员工进行尽职调查,并向他们传达这些契约中规定的要求或类似的要求和/或培训。

在不影响前述一般性的情况下,第三方不得:

- 对政府官员进行任何形式的贿赂或腐败。
- 从事任何形式的“商业”或私营部门的贿赂或腐败行为,包括但不限于向私人、个人“回扣”以获取或保留业务。
- 接受任何形式的贿赂或不当付款。
- 给予、提供或接受其他形式的贿赂,包括不当提供任何有价物或支付任何疏通费。

就本条款而言,“疏通费”是指向各级政府官员个人支付的小额款项,以诱使这些官员采取(或更快地采取)常规政府行动。

四. 与政府官员的关系

如果代表CEVA提供服务的第三方或其任何关键员工是或成为政府官员,则应通知CEVA的道德合规部门,并采取CEVA道德合规部门可能要求的合理步骤。就本合规承诺而言,“政府官员”是指:

- 一) 任何政府(无论是地方、区域还是国家)或政府的任何机构、部委或部门(各级)的官员或雇员;
- 二) 以政府官方身份行事的任何人,不论级别或职位如何
- 三) 由政府全资或部分控制的公司(例如国有公司)的官员或雇员
- 四) 一个政党或一个政党的任何官员

- 五) 政治职务候选人
- 六) 国际公共组织(如世界银行)的官员或雇员
- 七) 任何皇室成员
- 八) 军人。

五. 利益冲突

如果第三方或其代表CEVA提供服务的任何关键员工已经或意识到与CEVA的业务存在与其提供的CEVA服务有关的利益冲突,则应通知CEVA的道德合规部门,并采取CEVA道德合规部门可能要求的合理步骤。

就本条款而言,“利益冲突”是指第三方或其员工自身的个人利益与 CEVA 的利益和/或 CEVA 客户的利益发生冲突甚至似乎发生冲突的任何活动、关系或情况。

六. 贸易管制

第三方同意,在代表 CEVA 行事时,其应严格遵守所有贸易、海关、进出口和制裁的所有规定以及其他相关和类似的法律、法规、要求和限制,这些法律、法规、要求和限制适用于其各自领土和适用于第三方代表 CEVA 开展的业务的任何其他司法管辖区的法律,举例说明,但不限于:

- 海关条例
 - 进口清关要求
 - 进口限制/禁止入境的商品
- 出口管制法
 - 管理军民两用商品的法律
 - 管理武器、弹药、军事或国防相关物品的销售、运输或转运的法律
- 出口清关要求
- 美国反抵制法
- 适用的贸易制裁和贸易禁运
- 禁止与“被拒绝”或“受限制”的各方打交道

第三方同意停止任何不符合要求或违反这些法律的活动。

第三方同意,如果其向 CEVA 提供的服务包括安排出口装运或经纪/清关工作,则在允许出口货物离开之前,第三方将进行限制方筛查(对交易各方进行筛查,以确定公司是否因非法运输、违反规定或进行非法行为而受到制裁),或在并非源自 CEVA 办事处的进口货物进行经纪/清关工作之前。此外,第三方承认,CEVA的政策是不参与涉及古巴、伊朗、朝鲜或叙利亚的任何活动,第三方在代表CEVA提供服务时将遵守此类政策。

如果发现任何涉嫌违反、不遵守或违反与 CEVA 业务相关的任何适用的进出口法律和/或法规的行为,第三方应尽快通知 CEVA,向 CEVA 披露与此类事项有关的所有已知详细信息,并提供一切合理支持,以确保此类不合规事项尽快得到令人满意的解决。

七. 美国政府合同

第三方同意,如果其代表 CEVA 执行美国政府合同工作,则其应严格遵守美国政府合同法规的规定开展所有活动,包括但不限于《联邦采购条例》(FAR) 和《国防联邦采购条例》(DFAR)。第三方同意遵守适用的 FAR 和 DFAR 强制性流程条款以及适用的附加流程条款,并在必要时将其传达给第三方聘请代表其或 CEVA 行事的任何其他方。第三方进一步证明,它目前没有被任何美国联邦机构取消资格、暂停资格、提议取消资格或宣布没有资格获得合同。

八. 反垄断和竞争法

第三方在代表 CEVA 行事时应完全遵守 CEVA 的反垄断和竞争法政策, 以及其各自领土以及第三方与 CEVA 或代表 CEVA 开展业务的任何其他司法管辖区的所有法律和法规。

九. 健康与安全

第三方应承诺确保其办公室、运营场所和道路上所有员工的健康和安全。第三方应在其运营范围内实施健康与安全政策和程序, 以及严格的禁酒和禁毒政策。第三方应追踪在 CEVA Logistics 业务期间发生的所有事故和未遂事件, 并将在为 CEVA Logistics 工作时可能出现或已经出现的任何现有或潜在健康和安全风险通知 CEVA Logistics。第三方应参与持续改进, 并向所有员工提供培训机会。

十. 环境责任

第三方应努力将其对环境的影响降至最低, 并遵守有关环境保护的所有适用法律和法规。第三方应实施环境管理体系, 并设定目标以减轻影响, 包括其业务活动中的温室气体排放、能源消耗、保持生物多样性和海洋资源、污染排放、以及生产性废弃物处理。第三方应最小化其资源消耗, 减少、再利用和回收废物, 参与循环经济。在可能的情况下, 第三方应考虑改用低碳能源, 并实施环境管理体系 (ISO 14000、EMAS等), 并将其提交给国内或国际认可的第三方进行评估。

十一. 数据隐私

第三方同意, 在代表 CEVA 行事时, 其将遵守所有适用的数据隐私法, 并确保第三方因与 CEVA 或代表 CEVA 开展业务而有权访问的所有个人数据均保密, 仅用于 CEVA 定义的目的, 得到充分保护, 特别是有适当的法律、组织和技术措施来确保这种保护。如果第三方收到有关其管理的与 CEVA 关系相关的个人数据的任何询问, 则第三方将通知 CEVA。第三方承认 CEVA 的第三方隐私声明的条款。

十二. 记录保存

第三方同意保留与代表 CEVA 或以 CEVA 的名义开展的服务相关或与之相关的所有文件和记录, 保留期限至少为六 (6) 年, 除非当地法律要求更长的期限。第三方应以确保所有文件和记录清晰易读、易于识别和检索的方式保存。

第三方同意保留所有受任何法律或调查程序约束的文件和记录, CEVA 已就此发出书面通知。所有相关文件和记录的保留方式应确保其清晰、易于识别和可检索, 直到第三方收到法律或调查程序解决方案的书面通知。在此类解决方案之后, 第三方同意将上述六 (6) 年的保留要求应用于这些文件和记录。

在保留期届满时, 第三方同意以确保所述文件和记录的安全在销毁过程中得到保护, 并确保文件和记录被完全销毁, 无法恢复或重建, 从而处置与 CEVA 代表或以 CEVA 的名义开展的服务有关或与之相关的所有文件和记录。

本节中包含的保留要求应在与 CEVA 的任何协议或合同关系终止或解散后继续有效。

十三. 培训及关联方

第三方同意向所有相关人员提供有关这些契约所涵盖主题的适当培训, 涉及与代表 CEVA 提供的服务相关的法律和法规。

第三方进一步同意确保代表 CEVA 执行服务的任何关联公司、子公司、代理、分包商、代表和/或员工遵守这些契约的规定。

十四. 审计权

根据第三方可能与 CEVA 签订的任何适用协议的审计规定, CEVA 或其指定人员可在提前五天发出书面通知并在合理的时间和地点, 审核与向 CEVA 或代表 CEVA 提供的服务相关的第三方所有相关账簿和记录, 以评估和验证是否符合这些契约的要求。第三方同意配合此类审计, 并按要求提供相关的账簿和记录。第三方同意代表 CEVA 保留与所有工作相关的完整和准确的账簿和记录。

十五. 举报违规行为

第三方同意在以下情况下立即通知CEVA的全球道德合规部门：

- 与第三方为 CEVA 所做的工作相关的任何重大违规行为或可能严重违反任何法律的 CEVA 政策 (包括 CEVA 人员)，
- 政府机构与CEVA业务相关的任何询问或调查, 并披露
- 与此类事项有关的所有已知详细信息, 和/或
- 任何一方对 CEVA 或与 CEVA 交易有关的第三方可能提起诉讼的任何通知。

十六. 分配

根据第三方可能与CEVA签订的任何适用协议的规定, 如果第三方将其在本契约项下的任何义务转让、分包、以其他方式转让给任何其他方, 则第三方将对该另一方的作为和不作为承担主要责任, 就好像此类作为或不作为是由第三方执行的一样。

十七. 认证、通知和违约

第三方同意, 违反这些契约可被视为严重违反第三方可能与CEVA达成的任何协议, 可能导致立即终止此类协议, CEVA 无需承担进一步的责任或义务, 并且CEVA可以暂停与任何此类违约相关的付款和服务。

十八. 赔偿/保持无害

根据 CEVA 与第三方可能签订的任何协议中适用于这些契约的任何责任限制, 第三方特此同意赔偿 CEVA Logistics 及其董事、高级职员和员工并使其免受因违反这些契约中规定的规定而引起或与之相关的所有索赔、损害、成本、费用或责任 (包括合理的律师费、调查费用和支出 (如有))。

十九. 确认

生效日期: _____

公司名称/第三方

代表姓名 (打印)

代表职务

代表签名